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ПОЛИЕТИЛЕНОВИ ЧУВАЛИ BUDISSA BAG - СИЛАЖЪТ И ЗЪРНОТО СА ПЕРФЕКТНО
СЪХРАНЕНИ



 
За да съхранявате вашия висококачествен фураж постоянно и без загуба на качество, вие
също се нуждаете от висококачествени и издръжливи чували. Навлизането на кислород
трябва да бъде предотвратено, това е единственият начин да запазите храната си богата на
съдържание и вкусна. Budissa BAG предлага два вида найлонови торбички за тази цел.
Всички наши чанти, разбира се, са UV-стабилизирани за период на съхранение от 24 месеца.
Задължително в нашите полиетиленови чували се използват само висококачествени и нови
суровини, ние не използваме никакви рециклирани материали. Всички наши чанти са
направени от безопасни за храни суровини.

Чувалите могат да се използват за всички модели машини според размерите на тунелите. 

Чувалите са подходящи за силаж, трева, бирена каша и зърно.

 
ЕКОЛОГИЧНИЯТ МЕТОД НА СЪХРАНЕНИЕ

 
Намалени емисий на CO2 благодарение на намалените загуби на силаж
Според измерванията на Федералната служба на Саксония са наблюдавани значително по-
ниски загуби на сухо вещество, в сравнение със силажите, които са съхранени в
конвенционални силози. (Фигура)



Фигура: Загуби на сухо вещество в конвенционални силози и в полиетиленови чували за
силаж Budissa BAG

Рециклиране на полиетиленовите чували за силаж и зърно
Отпадъчният филм на чувалите Budissa BAG се състои от 100% рециклируем чист
полиетилен и се използва от химическата промишленост за по-нататъшна обработка.

 
ПОЛИЕТИЛЕНОВИ ЧУВАЛИ BUDISSA BAG STANDARD - ДОКАЗАНИ ОТ ДЕСЕТИЛЕТИЯ

BUDISSA BAG произвеждат полиетиленови чували повече от 25 години. Тяхното доказано
стандартно качество е разработено от дългогодишния опит на Budissa BAG и тясното им
сътрудничество с производителите. BUDISSA BAG Standard са в диапазон на дебелината от
175µm до 240µm и с диаметър от 1,20 м до 4,20 м на различни дължини.

 
НОВО ПОКОЛЕНИЕ ФОЛИО РЪКАВИ - BUDISSA BAG X-TREME - МНОГОПЛАСТОВАТА

ИНОВАЦИЯ
 

Дори и най-добрият продукт трябва да бъде доразвит в даден момент. Опазването на
околната среда днес е по-важно от всякога. Чувалите X-Treme са произведени по
технология опазваща околната среда, като запазват всички технически параметри на
стандартните ръкави BUDISSA BAG.
Те съчетават екологични и работно-икономични аспекти, без да има отрицателни ефекти
върху издръжливостта и стабилността. Такива изисквания могат да бъдат реализирани
само с най-съвременна 7-слойна производствена технология, а BUDISSA BAG е първата
компания, която предлага 7-слойни чували от 2015 г.
Чувалите X-Treme са се доказали в целия свят, дори и в най-трудните климатични региони
като Южна Африка. Използват се за всякакъв вид субстрат за съхранение.

Универсалността на използването на чувалите BUDISSA BAG е много голяма. Те могат да
съхраняват голямо разнообразие от фураж, както и зърнени храни, царевица и други
селскостопански продукти, например:

трева,
люцерна,
царевичен силаж,
пресована каша от цвекло,
сухо зърно, също за консумация,
влажно царевично зърно,
цяло захарно цвекло,
органичен материал, предназначен за компостиране,
всякакви насипни продукти, напр. торове, пътна сол.
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